



## RecykloMise 2025: Žáci dostávají slovo. Cílem je motivovat k recyklaci

Praha, 7. dubna 2025

**Kreativita, osvěta a odpovědnost za životní prostředí. To jsou hlavní pilíře nové výzvy RecykloMise 2025: Natoč a inspiruj, kterou spouští společnost REMA Systém. Soutěž je určena školním kolektivům napříč Českou republikou – od mateřských po střední školy. Cílem nové výzvy je zapojit děti a studenty do osvěty v oblasti správného třídění elektroodpadu. Stačí natočit krátké video, které hravou a srozumitelnou formou přiblíží, proč má recyklace smysl a jak ji může každý z nás ovlivnit.**

Nová soutěž **RecykloMise 2025: Natoč a inspiruj** rozvíjí týmovou spolupráci, kreativitu i digitální dovednosti žáků. Výzvu v rámci projektu Chytrá recyklace vyhláší společnost REMA Systém ve spolupráci s REMA Battery. Cílem soutěže je vést děti a studenty k odpovědnému nakládání s odpadními elektrozařízeními a přenosnými bateriemi – a to zábavnou formou. Zapojit se mohou školní kolektivy s minimálně pěti členy, a to od mateřských až po střední a vyšší odborné školy. Úkolem je vytvořit krátké originální video v délce od jedné do tří minut na jedno z vybraných ekologických témat. Může jít o správné nakládání s vysloužilými elektrozařízeními a bateriemi a práci se sběrnými nádobami REMA Systém nebo využití materiálů z edukativního programu Odpad není k zahození. Zájemci se mohou přihlašovat i odevzdávat videa od 7. dubna do 19. května 2025, informace k pravidlům soutěže získají na webu [www.chytrarecyklace.cz](http://www.chytrarecyklace.cz).

*„Krátká videa jsou dnes přirozenou součástí komunikace mladé generace – dokážou zaujmout, předat myšlenku a zároveň inspirovat ostatní. RecykloMise dává žákům možnost aktivně se zapojit do ekologické osvěty a přispět k většímu povědomí o odpovědném nakládání s elektroodpadem. Věříme, že právě osobní přístup a sdílení mezi vrstevníky mají největší dopad,“* vysvětluje **Denisa Krumlová**, marketingová manažerka společnosti **REMA Systém**, která je jedním ze tří největších kolektivních systémů zajišťujících sběr odpadních elektrozařízení působících v České republice.

Vítěze soutěže RecykloMise 2025 nevybírá porota, ale veřejnost. Od 23. května do 13. června 2025 proběhne veřejné hlasování na facebookové stránce REMA Systém. Zvítězí video s nejvyšším počtem „lajků“ a nejúspěšnější tým získá atraktivní ceny. Vítěz totiž získá elektroniku od společnosti Vodafone Czech Republic a navíc zážitkový workshop k tématu recyklace elektroodpadu, který proběhne přímo ve vítězné škole. *„Nejlepší způsob, jak děti motivovat k ekologickému chování, je názorně jim téma ukázat, aby si ho mohli reálně vyzkoušet. V našem workshopu si žáci sami zkusí třídít, poznají materiály, které se z elektroodpadu získávají, a pochopí, proč je recyklace tak důležitá,“* popisuje **Jana Hloušková**, obchodní manažerka **PRAKTIK system**.

Výzva RecykloMise 2025 představuje praktický způsob, jak propojit vzdělávání s aktuálními environmentálními tématy. Školní kolektivy si během přípravy soutěžního videa prohloubí znalosti o recyklaci, naučí se spolupracovat a zároveň si osvojí moderní formy komunikace. Soutěž navíc podporuje schopnost kriticky přemýšlet o spotřebě a elektroodpadu v každodenním životě – což jsou dovednosti, které jsou stále důležitější napříč všemi věkovými kategoriemi.

### O společnosti REMA Systém

Hlavními aktivitami společnosti REMA Systém jsou služby zabezpečující zpětný odběr a recyklaci odpadních elektrických a elektronických zařízení jako například pračky, lednice, televizory, počítače, tiskárny, mobilní telefony a další přístroje.





Svým klientům REMA Systém nabízí odborné a komplexní řešení na cestě ke splnění legislativních povinností, běžným spotřebitelům pak pomoc a jednoduché vyřešení starostí s nepotřebnými či odpadními elektrospotřebiči. V oblasti ochrany životního prostředí REMA Systém působí od roku 2005, od kdy provozuje systém pro zpětný odběr a recyklaci odpadních elektrozařízení.

Podrobné informace najdete na adrese [www.rema.cloud](http://www.rema.cloud), informace k projektu Chytrá recyklace naleznete na [www.chytrarecyklace.cz](http://www.chytrarecyklace.cz).

**Kontakt:**

**Markéta Kohoutková**

LESENSKY.CZ s.r.o.

mobil: +420 773 049 494

e-mail: [kohoutkova@lesensky.cz](mailto:kohoutkova@lesensky.cz)

M. Horákové 1957/13, 602 00 Brno

[www.lesensky.cz](http://www.lesensky.cz)

